
"Пакет! Іди в торбу!"  
Студенти НУ «Запорізька політехніка»  

об'єдналися заради екології! 
 

5 червня, у Всесвітній день охорони навколишнього середовища, 
наукова бібліотека НУ «Запорізька політехніка» разом зі студентським 
профкомом та студентським самоврядуванням організували чудовий 
захід, що об'єднав студентів різних факультетів спільною метою! 

Захопливий майстер-клас з розпису шоперів під символічною 
назвою "Пакет! Іди в торбу!" зібрав усіх, хто прагне зробити свій внесок у 
збереження природи. 

                  Цей день був наповнений не лише творчістю, а й глибоким 
усвідомленням нашої спільної відповідальності за планету. Ми 
обговорили одну з найактуальніших проблем сучасності – забруднення 
пластиком, особливо поліетиленовими пакетами. 
 Це не просто сміття, а глобальна екологічна загроза, що потребує 
негайної уваги. 

      З цієї нагоди науковою бібліотекою було організовано 
книжкову виставку «Чисте довкілля – здорова нація», яка має на меті 
сприяти формуванню свідомої, відповідальної та активної молоді, 
готової до дії задля збереження природи.  

 
 



Натхненниця і організаторка заходу, завідувач 
сектору наукової бібліотеки Наталія Федько, також 
розповіла про еко-арт – один із способів 
привернення уваги суспільства до екологічних 
проблем. 

Також пані Наталя запропонувала студентам 
переглянути відео "Пластик – геніальний винахід чи 
глобальна проблема?", яке стало потужним 
нагадуванням про важливість свідомого вибору на 
користь майбутнього. 

 
 

 
 

  

 

 

 

 

 

Провела майстер-клас Каріна Бойко - старший 

викладач Запорізької дитячої школи мистецтв №1, 

художниця, поетеса та членкиня Запорізького 

об’єднання митців "Колорит", випускниця кафедри 

«Дизайн» нашого університету. 

Художниця підготувала шаблони малюнків та 

поділилася з учасниками секретами майстерності.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Еко-арт 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Студенти проявили креативність і фантазію, створюючи унікальні 

малюнки і написи на шоперах, які стануть чудовою альтернативою 

пластиковим пакетам. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 



Дякуємо Каріні Бойко за безцінний досвід, чудовий настрій та 
невичерпне натхнення! Дякуємо всім, хто долучився до цієї події!  

 
Пам'ятаймо: великі зміни починаються з маленьких кроків, і кожен 

з нас може зробити свій внесок у збереження нашої планети.  
 

 

 

 

 

 

 


